## Приложение к товарной накладной № УТ-13738 от 01.11.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ "Д/С КВ № 24", ИНН 2443015433, 662150, Красноярский край, Ачинск г, 1-й мкр, дом № 53, тел.: 8(39151) 7-65-55

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00011596	Какао 100гр Релиш 1/30	RU		14.08.2020	14.08.2020 - 13.08.2025
			Д-RU.НВ42.В.02646/			
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

## Приложение к товарной накладной № УТ-13739 от 01.11.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ "Д/С КВ № 24", ИНН 2443015433, 662150, Красноярский край, Ачинск г, 1-й мкр, дом № 53, тел.: 8(39151) 7-65-55

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004265	Печенье сахарное 5кг	EAЭC N RU	ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ	10.06.2024	10.06.2024 - 09.06.2025
		Таймерс	Д-RU.PA04.B.97590/2	ОБЩЕСТВО "СЛАДОНЕЖ"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

## Приложение к товарной накладной № УТ-13740 от 01.11.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ "Д/С КВ № 24", ИНН 2443015433, 662150, Красноярский край, Ачинск г, 1-й мкр, дом № 53, тел.: 8(39151) 7-65-55

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00070935	Пшено	RU	Испытательная лаборатория	23.07.2021	23.07.2021 - 22.07.2026
			Д-RU.PA01.B.25156/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			1	оценки качества зерна".		
2	УТ-00070929	Геркулес	ЕАЭС N RU Д-RU.PA03.B.70924/2 3		05.05.2023	05.05.2023 - 04.05.2026

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.